

# С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА!



# Заря

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.ALEX-ZARYA.RU

Газета основана  
1 апреля 1920 года

№№ 4-5 (13029)

СУББОТА,  
6 ЯНВАРЯ  
2018 года

Выходит по вторникам  
и субботам.  
Цена свободная.



12+

## ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

### Первый в творческом конкурсе

Алексеевский райком профсоюза работников АПК удостоен диплома первой степени в номинации «Лучшая журналистская работа» по итогам областного конкурса творческих работ районных и первичных организаций, а также молодёжных советов отраслевого профсоюза. Конкурс приурочен к Году профсоюзной информации-2017.

### Обобщили опыт работы

Десять Земских собраний сельских поселений Красненского района приняли участие в конкурсе на лучшую организацию работы представительных органов. Их деятельность оценивалась по основным направлениям — организационно-правовое, нормотворчество, работа с избирателями, контрольные функции, взаимодействие со СМИ. По каждому выполненному пункту участникам конкурса присуждались определённые баллы.

С учётом всех показателей Земские собрания Лесноуколовского, Красненского, Расковецкого и Новоуколовского сельских поселений набрали наибольшее количество баллов и заняли первое, два вторых и третье места соответственно.

### Под занавес года

На недавнем заседании Земского собрания Жуковского сельского поселения утверждён бюджет на 2018 год и на планируемый период 2019-2020 годы. Внесены изменения и дополнения в прежние решения собрания о бюджете на 2017 год и в положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе.

Принято положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сельского поселения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для обнародования.

Принята часть полномочий Алексеевского района по расчистке улично-дорожной сети от снега и обкоса обочин автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов сельского поселения.

Рассмотрены другие вопросы.

### Полицейский Дед Мороз

В преддверии Нового года сотрудники полиции, члены Общественного совета при ОМВД России по Алексеевскому району и г. Алексеевке, представители «Союза автомобилистов Белогорья», а также предприниматели Алексеевского района: А. А. Сматченко и О. И. Рошупкина, приобрели новогодние подарки для детей социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних села Советское и многодетных и малоимущих семей Алексеевского района.

Стражи порядка побывали на утреннике в социально-реабилитационном центре и вручили ребятам сладкие подарки.

Соб. инф.

### Сообщение газеты «Заря»

В соответствии со ст. 19, ст. 51, пп 6,7 и 10 ст. 53 Федерального закона «О Выборах Президента Российской Федерации» межрайонная газета «Заря» предоставляет печатную площадь для публикации предвыборных агитационных материалов зарегистрированным кандидатам в Президенты РФ; политическим партиям, выдвинувшим зарегистрированных кандидатов в Президенты РФ на бесплатной основе — 800 квадратных сантиметров (с учётом заголовков, подзаголовков, фото, таблиц) и на платной основе — 800 квадратных сантиметров в общем объёме еженощной печатной площади (с учётом заголовков, подзаголов-

ловков, фото, таблиц).

Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади — 150 рублей.

Материалы (как на платной, так и на бесплатной основе) должны быть представлены редакции за пять календарных дней до предполагаемой публикации. Оплата стоимости газетной площади, предоставляемой для агитационных материалов, предварительная. Платёжное поручение о перечислении средств на оплату печатной площади должно быть предоставлено субъектом предвыборной агитации не позднее, чем за три дня до выхода в свет номера газеты, в котором запланирована публикация материала.

### Актуально

### Готовимся к выборам Президента страны

**Президент Российской Федерации является главой государства, гарантом Конституции, прав и свобод человека и гражданина. Он избирается сроком на шесть лет гражданами РФ на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.**

Президентом может быть избран гражданин РФ не моложе 35 лет, постоянно проживающий в стране не менее 10 лет. Кандидаты на должность могут быть выдвинуты политическими партиями, а также в порядке самовыдвижения. Выдвижение и регистрация продлится до конца января 2018 года.

Кандидат, выдвинутый в порядке самовыдвижения, обязан собрать в свою поддержку не менее 300 тысяч подписей избирателей, при этом на один субъект РФ должно приходиться не более 7500 подписей избирателей, место жительства которых находится на территории данного субъекта.

Политическая партия, за исключением партий, допущенных к распределению депутатских мандатов депу-

татов Госдумы Федерального Собрания РФ («Единая Россия», «Коммунистическая партия Российской Федерации», «ЛДПР», «Справедливая Россия»), обязана собрать в поддержку выдвинутого ею кандидата не менее 100 тысяч подписей избирателей (на один субъект должно приходиться не более 2500 подписей).

Все документы для регистрации кандидата представляются им самим или уполномоченным представителем политической партии, выдвинувшей кандидата, в Центральную избирательную комиссию (ЦИК) РФ одновременно — не ранее чем за 80 дней (27 декабря 2017 года) и не позднее чем за 45 дней до дня голосования (31 января 2018 года) — до 18 часов по московскому времени.

ЦИК проверяет соблюдение предусмотренного законом порядка выдвижения каждого кандидата. Если кандидатом, политической партией, выдвинувшей кандидата, представлены подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата, ЦИК проверяет соблюдение порядка сбора подписей, оформления подписных листов, достоверность сведений об избирателях и подписей избирателей.

ЦИК РФ в обязательном порядке проверяет достоверность биографических и иных сведений, представленных кандидатом, политической партией, выдвинувшей кандидата.

Центральная избирательная комиссия не позднее чем через 10 дней после приёма необходимых для регистрации кандидата документов обязана принять решение о регистрации кандидата либо мотивированное решение об отказе в его регистрации.

Кандидат на должность Президента Российской Фе-

дерации вправе назначить до 600 доверенных лиц, а политическая партия, выдвинувшая кандидата — до 100 доверенных лиц.

Доверенные лица осуществляют агитационную деятельность в пользу назначивших их кандидата, политической партии.

Кандидат обязан создать собственный избирательный фонд, который может формироваться за счёт собственных средств кандидата (не более 40 миллионов рублей), средств, которые выделены кандидату выдвинувшей его политической партией (не более 200 миллионов рублей) и добровольных пожертвований граждан и юридических лиц в размере, не превышающем соответственно 6 и 28 миллионов рублей.

Предельная сумма всех расходов кандидата из средств его избирательного фонда не может превышать 400 миллионов рублей.

**Избирательные комиссии Алексеевского и Красненского районов.**

Следующий номер «Зари»  
выйдет 13 января.

**Юбилей**

# Сто лет с любовью

**Алексеевка**

Издревле на Руси вступающие в брак соединяли свои судьбы под куполами храмов. Лишь торжественное венчание и запись в церковной метрической книге определяли законность брака, как и действительность фактов рождения и смерти. Так длилось по сути века. Но 18 декабря 1917 года (по старому стилю) эти обязанности были оформлены в декрете «О гражданском браке, о детях и ведении книг актов состояния». И поэтому предшественниками органов ЗАГС можно по праву считать служителей церкви. Следует отметить, что именно с этого периода регистрации актов гражданского состояния стало отводиться не только демографическое, но и политическое значение. Органы записи гражданского состояния со дня своего основания работали подчас в очень сложных политических, экономических и бытовых условиях, сохраняя и накапливая бесценные документы, которые постоянно востребованы как в научных, так и в повседневных практических целях.

Перед Новым годом в отделе ЗАГС администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области прошло торжественное мероприятие, посвящённое 100-летию со дня образования органов ЗАГС Российской Федерации. В зале собрались работники отдела ЗАГС, ветераны, уполномоченные на регистрацию актов гражданского состояния.

С приветственным словом и поздравлениями выступила заместитель главы администрации Алексеевского района О. В. Спивакова. За безупречный труд в системе органов ЗАГС, компетентность, высокую культуру обслуживания граждан, значительный вклад в развитие органов ЗАГС района и в связи со 100-летием образования органов ЗАГС Российской Федерации были награждены благодарственными письмами комитета по социальной политике администрации Алексеевского района уполномоченные на регистрацию актов гражданского состояния Ю. В. Котелевскую, О. Ф. Пенкину, И. В. Блохину, В. В. Колядину, Е. В. Брянцеву, Т. В. Трапезникову, В. В. Гаврилова, Т. В. Безбородых, И. Букреева.

В этот день были подведены итоги конкурса профессионального мастерства



*На прошедшем заседании коллегии глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев наградил заместителя главы администрации Жуковского сельского поселения, уполномоченную на регистрацию актов гражданского состояния Ю. В. Котелевскую за безупречный труд в системе органов ЗАГС, высокую культуру обслуживания граждан и компетентность.*

«Преданность профессии» и вручены дипломы специалистам отдела ЗАГС и уполномоченным на регистрацию актов гражданского состояния.

Особые слова признательности были сказаны тем, кто стоял у истоков образования и развития органов ЗАГС Белгородчины, тем, кто долгие годы бережно сохранял архивы, ветеранам Алексеевского отдела записей актов гражданского состояния: Т. Л. Кучеровой, М. Е. Новиковой, О. А. Курепиной, Ю. И. Жежеря.

На протяжении 100 лет органы ЗАГС идут в ногу со временем, отражая все его изменения и бережно храня историю граждан нашей страны. Впереди у них ответственная и сложная работа по выполнению задачи, поставленной Президентом Российской Федерации, по созданию Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния в электронной форме. До конца 2019 года книги государственной регистрации актов гражданского состояния, собранные органами ЗАГС России до 1 апреля 2015 года, будут переведены в электронную форму. Реестр записей актов гражданского состояния станет национальным до-

стоянием, на основе которого будет формироваться единый федеральный информационный ресурс, содержащий свидетельства о населении Российской Федерации.

**Т. СОБИНА.**  
Фото А. Панченко.

**Красное**

Накануне Нового года в Красненском районе торжественно отметили 100-летие органов ЗАГС России. В зритальном зале ЦКР «Радужный» собирались не только работники этой структуры, главы администраций сельских поселений, но и жители райцентра. Жизнь каждого из них тем или иным образом связана с органами записи актов гражданского состояния.

С юбилейным событием собравшихся в зале поздравил глава администрации района А. Ф. Полторабатко. Он отметил, что одним из приоритетных направлений работы органа ЗАГС является особое внимание становлению молодой семьи, укреплению её устоев.

— Ваша работа — ответственная, почётная и вместе с тем, она требует наличия качеств не только профессиональных, но и человеческих.

Примите слова благодарности за ваш добросовестный труд и пожелания крепкого здоровья, дальнейших успехов в работе и благополучия, — сказал Александр Фёдорович.

Лучшие сотрудники отдела ЗАГС и должностные лица администраций сельских поселений, исполняющие полномочия по государственной регистрации актов гражданского состояния, были отмечены наградами губернатора области, департамента здравоохранения и социальной защиты населения региона, главы администрации района и областного управления ЗАГС.

Одна из них — Е. И. Дыбова, заместитель главы администрации Лесновоуковского сельского поселения. За добросовестный труд и высокий профессионализм она награждена благодарственным письмом губернатора. Елена Ивановна работает в этой должности более 30 лет. Она регистрирует акты рождения детей, а затем, спустя годы, проводит церемонии их бракосочетания. Многие молодожёны того времени уже празднуют серебряные юбилеи своих семей.

Благодарственных писем департамента здравоохранения и социальной защиты населения области удостоены заместители глав администраций Расховецкого сельского поселения Л. М. Карамышева, Горкинского — О. П. Белозерских и Готовского — Н. М. Лесунова, которые уже много лет являются уполномоченными по регистрации актов гражданского состояния и в образцовом порядке содержат всю документацию.

Участников торжества с юбилеем поздравили начальник отдела ЗАГС Э. Л. Плешкова, заместитель начальника управления Пенсионного фонда по Красненскому району В. Т. Плешкова и благочинный округа, протоиерей Евгений Задорожный.

Собравшихся с праздником поздравили хореографическое отделение и вокальный ансамбль «Весёлые нотки» детской школы искусств, воспитанники детского сада «Капелька» и центра культурного развития «Радужный».

**Н. ЯРЦЕВ.**  
Фото автора.



*Глава администрации района А. Ф. Полторабатко с награждёнными заместителями глав администраций сельских поселений Н. М. Лесуновой, О. П. Белозерских, Л. М. Карамышевой и Е. И. Дыбовой.*

**Самоуправление**

## Посредством проектов

*На состоявшемся в канун Нового года выездном заседании коллегии при главе администрации Алексеевского района состоялась процедура награждения большой группы отличившихся работников муниципальной службы.*

Первым рассмотрен вопрос о социальноЭкономическом развитии Красненского сельского поселения. С информацией выступила глава администрации территории Ю. В. Таранова. По всем стратегическим направлениям, отметила она, разработаны конкретные мероприятия. Так, для благоустройства территории в Красном оборудована детская площадка на улице Молодёжной, посажены деревья в аллеях памяти, новорождённых и влюблённых. В парке вырублены сухие деревья. Организовано информирование населения о возможности оформления заемов в областном фонде поддержки ИЖС, о наличии свободных участков под застройку.

Местному населению разъясняются условия о возможностях развития личных подсобных хозяйств и малых форм хозяйствования.

Проводятся мероприятия по обеспечению устойчивого объёма розничной торговли, увеличению доли собственных доходов населения, улучшению демографической ситуации и по другим важным направлениям.

Ведётся контроль за соблюдением графика горения уличных фонарей. Постоянно проводится разъяснительная работа с населением по погашению задолженности за услуги водоснабжения и вывоз твёрдых коммунальных отходов.

О программе социальноЭкономического развития Жуковского сельского поселения до 2021 года сообщила в своём выступлении глава администрации этой территории Е. Г. Берестовая. Вся работа на перспективу, отметила она, обединяется одной целью — улучшение качества жизни и повышение благосостояния местных жителей.

Для реализации стратегического направления по экономическому развитию сельского поселения определены несколько целей. Одна из них — стимулирование личных подсобных хозяйств и малых форм хозяйствово-

дения. Из 315 домовладений на территории поселения в 282 совершают личное подсобное хозяйство. Среди них — 19 семейных ферм мясо-молочного направления, к 2021 году их число вырастет до 21. Ставится также задача обеспечения полной занятости населения за счёт вовлечения в малый бизнес и создания новых рабочих мест.

Намечено повышение объёма и качества услуг ЖКХ путём развития системы коммунальной инфраструктуры: уличного освещения, водоснабжения, улично-дорожной сети, связи и интернета, вывоза твёрдых бытовых и жидких отходов, благоустройства и других сопутствующих.

Стратегическое направление по социальному развитию территории, отметила Е. Г. Берестовая, предусматривает повышение качества медицинских услуг, создание воспитательно-образовательной среды, формирование условий для самореализации, социального становления молодых людей.

Направление по обеспечению высокого качества среды обитания предусматривает решение задач в сфере культуры, физкультуры и спорта, безопасности населения и других.

Заслушана информация главы администрации Варваровского сельского поселения А. А. Семченко об исполнении плана мероприятий по устранению недостатков, выявленных в ходе подготовки к выездной коллегии на подведомственной ему сельской территории.

На заседании рассмотрены также вопросы об исполнении бюджета и о расходах энергоресурсов на территории муниципального района. Утверждён план работы коллегии на первый квартал наступившего года.

В этот же день состоялось торжественное открытие дома культуры в селе Красное. Материал об этом читайте в следующем номере «Зари».

**А. МАКСИМОВ.**

## Прогнозы сбываются

*На последней в ушедшем году красненской коллегии был рассмотрен вопрос о реализации стратегии социально-экономического развития района.*

С информацией выступила заместитель главы администрации района — начальник управления экономического развития и муниципальной собственности Т. И. Потапова. Отмечено, что в последние два года состояние экономики муниципалитета характеризуется позитивными тенденциями. Так, в 2016 году обеспечено увеличение сельскохозяйственного производства, по сравнению с предыдущим годом, на 17,5 процента по физическому объёму. Выпуск продукции сельского хозяйства достиг 3291 миллион рублей. Коренным образом изменилась ситуация в молочном животноводстве. Производство молока во всех категориях хозяйств увеличилось в 2,5 раза и составило 12,9 тысячи тонн, а за девять месяцев прошлого года этот показатель увеличился до 17,5 тысячи тонн.

Успешно работают красненские птицеводы. Из года в год они справляются с плановыми заданиями. В сельском хозяйстве, кроме традиционных направлений деятельности получили развитие новые, выращивание клубники и малины, овощей закрытого грунта, заложены интенсивные сады.

Определённый вклад в экономику района вносит малое и среднее предпринимательство. В этой сфере функционируют 249 субъектов. Общая численность занятых в данном секторе превышает 800 человек.

В рамках государственной программы по развитию сельского хозяйства «Начинающий фермер» за два года четы-

ре предпринимателя получили гранты в размере 1,5 миллиона рублей каждый. Проведена большая работа по выводу из «тени» самозанятых граждан, легализации их неформальной деятельности. В результате уровень регистрируемой безработицы составил 0,97 процентов, а численность граждан, имеющих статус безработных, — 56 человек. Сохраняется стабильная ситуация на рынке труда, создаётся основа для повышения уровня и качества жизни населения. Среднемесячная заработка плаата по району за январь-сентябрь прошлого года достигла 25,5 тысячи рублей или 109,7 процента к уровню предыдущего года.

В ходе реализации комплекса мероприятий по преодолению демографического кризиса уровень рождаемости в районе увеличился до 8,2 промилле (план 6,7), а смертность уменьшилась и составила 21,5 промилле, что соответствует планируемому показателю.

Докладчик привела немало других цифр, которые наглядно говорили об успешной реализации стратегии социально-экономического развития территории за последние два года. Теперь нужно двигаться дальше. В ближайшее время будет утверждён план мероприятий по реализации новой стратегии на период до 2020 года.

В качестве контрольных на заседании рассмотрены вопросы о практике работы МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба-112» и о расходовании энергоресурсов в районе.

**Н. ЯКОВЛЕВ.**

## Растим патриотов

# История глазами очевидцев

**В Алексеевском краеведческом музее состоялся четвёртый военно-патриотический слёт — «Героический календарь современной Российской истории».**

Мероприятие состоялось благодаря тесному сотрудничеству администрации музея с организацией инвалидов войны и военной травмы Афганской и Чеченской войн.

В этот раз председатель исполкома организации инвалидов войны и военной травмы А. Э. Рамазанов, его коллега В. В. Колесник, а также участник этой организации В. В. Титых рассказали учащимся городской школы № 7 о боевых подвигах, начале и ходе Афганской войны. Отдельно ветераны познакомили ребят с такой личностью как Василий Филиппович Маргелов — Герой Советского союза, генерал-майор, основатель воздушно-десантных войск.



А. Э. Рамазанов и В. В. Колесник рассказывают об Афганской войне.

Помимо этого, из уст участников боевых действий ребята услышали подробности начала первой операции Российской армии по установлению конституционного порядка в Чеченской республике.

В ходе слёта юноши и девушки ознакомились с военными фотографиями, обмундированием воинов афганской и чеченской войн, а некоторые попробовали разобрать и собрать автомат Калашникова.

В память о событиях тех лет ветераны боевых действий вручили ребятам вымпелы.

А. ТИМОФЕЕВ.  
Фото А. Панченко.

# Талант сквозь время

**Больше месяца в Красненском районном краеведческом музее действовал выставочный проект «Талант сквозь время и пространство». Он был разработан и представлен для посетителей Белгородским государственным историко-краеведческим музеем.**

В рамках этой необычной выставки проведены тематические экскурсии, в ходе которых взрослые и дети ознакомились с творчеством выдающихся деятелей культуры: С. А. Дегтярева, Д. А. Усатова, М. С. Щепкина, В. П. Басова, М. А. Курбатова. Все они — уроженцы нашей области и внесли значительный вклад в развитие искусства.

Экспозиция была дополнена материалами об известных земляках-красненцах: поэтах С. Ф. Дурове и Л. И. Попове, члене Союза журналистов России А. В. Новикове и народной артистке СССР балерине Л. И. Семеняка. По-разному сложилась творческая стезя каждого из них, но есть одно общее — любовь к искусству и малой родине.

Леонид Иванович Попов родился в селе Ураково. Когда началась Великая Отечественная война, ему было всего 14 лет, а в 1944 году его призвали в армию. Часть, в которой служил солдат, занималась разминированием освобождённых земель, на которых предстояло сеять хлеб. С тех пор он остался верен крестьянскому делу.

Кем только не работал Л. И. Попов: пастухом, бригадиром полеводческой бригады, заместителем председателя колхоза. В 1974 году его направили в совхоз «Быковский» в каче-

стве секретаря партийной организации, где пробыл в этой должности почти десять лет. Именно тогда он начал писать стихи, в которых выражал беззаветную любовь к земле, пронося ее через всю свою жизнь: *Не прельстили меня города Блеском улиц, богатством витринным... Заманила меня навсегда Стесь свободная духом пыльным...*

«Так мог написать только человек, душой и сердцем прокипевший к отчей земле и людям, живущим на ней», — такими словами охарактеризовал стихи Л. И. Попова известный белгородский поэт В. Е. Молчанов. Страстный любитель природы стремился воспитать у читателя особую бережность и нежность по отношению к окружающему миру, полям, лесам, рекам.

Еще один замечательный земляк — Семён Фомич Дуров. Он родился в 1938 году в Вербном. В неполные семнадцать лет уехал в Казахстан на освоение целинных и залежных земель. Был простым рабочим, шофером, комсомольским организатором, преподавателем профессионального техникума, занимался литературным творчеством. Печатался в различных периодических изданиях города Сочи, где жил последнее время. Издал три

сборника стихов и рассказов: «Вера...», «Чтобы осень была золотой», «Я служил тебе, Родина милая...». В них помещены произведения, отражающие жизнь и быт Красненского района. С особой теплотой он рассказывает о своей любимой деревне в стихотворении «Ода селу»:

*Если щи с крапивой не кушал И не спал на скошенной траве, Звон кузнецов во ржи не слушал —*

*Значит, и не жил ты на земле...*

Семён Фомич награждён медалью «За освоение целинных залежных земель» и многими юбилейными наградами как сотрудник органов внутренних дел.

Анатолий Валентинович Новиков также прославил малую родину своим литературным творчеством. У него много званий: полковник, заслуженный работник культуры Российской Федерации, кандидат философских наук, профессор, академик Академии геополитических проблем, военный журналист, Член Союза журналистов России. Он автор двух книг: «На Алексеевском направлении» и «Золотые звёзды красненцев», рассказывающих о ходе Острогожско-Россошанской операции и четырёх Героях Советского Союза, уроженцах Красненского района.

Людмила Ивановна Семеняка — балерина, народная артистка СССР, родилась в Ленинграде, но детство провела в Красном на своей бабушки. Четверть века она выступала на сцене Большого театра,

исполняя самые выдающиеся партии мирового балетного репертуара. Её имя стремительно и прочно вошло в историю искусства.

На выставке были представлены балетные тапочки балерины, фотографии, диск с записью некоторых выступлений и репетиций с наставницей Галиной Улановой. Эти бесценные экспонаты были переданы в дар музею родителями дивы в 2007 году.

Знакомство с искусством известных земляков не ограничилось экскурсией, а продолжилось в форме интерактивной части выставки «За кулисами театра», где посетители в различных студиях смогли попробовать себя в роли костюмеров, художников-декораторов и театралов.

В формировании экспозиции большую помощь оказала заведующая Ураковским библиотечным филиалом Г. Н. Попова. На протяжении многих лет она собирала эксклюзивный материал о Л. И. Попове. В библиотеке есть сборники стихов «Любуюсь полем» с автографом автора и «Не разлюблю степные дали», страницы его автобиографии, рукописи последних произведений, многочисленные фотографии встреч поэта с земляками. Помимо этого, Галина Николаевна бережно хранит ценные документы, письма, фотографии и личные вещи других известных земляков, за что ей хочется сказать большое спасибо.

А. ИСКРЕНОК,  
сотрудник  
краеведческого музея.

## О назначении публичных слушаний по проекту решения Муниципального совета Алексеевского района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Алексеевского района и города Алексеевки от 26 августа 2008 года № 2 «Стратегия социально-экономического развития муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области до 2025 года

Решение Муниципального совета муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области № 64 от 25 декабря 2017 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 44 Устава муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, Муниципальный совет Алексеевского района решил:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения Муниципального совета Алексеевского района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Алексеевского района и города Алексеевки от 26 августа 2008 года № 2 «Стратегия социально-экономического развития муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской об-

ласти до 2025 года»

2. Провести публичные слушания в здании администрации Алексеевского района (г. Алексеевка, пл. Победы, 73) 16 января 2018 года в 10 часов 30 минут.

3. Назначить председательствующим на публичных слушаниях заместителя главы администрации Алексеевского района, председателя комитета экономического развития, финансов и бюджетной политики Сергея Евгения Михайловича.

4. Сформировать рабочую группу по организации проведения публичных слушаний в составе:

Бабукская Ирина Николаевна - заместитель председателя комитета экономического развития, финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского района, начальник управления по земельным и имущественным отношениям;

Алексеевского района, начальник управления экономического развития;

Дайнега Юрий Евгеньевич - первый заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета по ЖХК, архитектуре и строительству;

Сливакова Ольга Васильевна - заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета по социальной политике;

Веникова Ирина Анатольевна - заместитель председателя комитета по аграрным вопросам, земельным и имущественным отношениям администрации Алексеевского района, начальник управления по земельным и имущественным отношениям;

Сулум Мария Васильевна - главный специалист отдела экономики предпринимательства и труда управления экономического развития, финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского района;

Башаев Юлия Николаевна - начальник отдела правовой экспертизы управления правовой работы, муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского района;

5. Поручить членам рабочей группы предпринять предусмотренные законом меры по созданию необходимых условий для проведения публичных слушаний по проекту решения Муниципального совета Алексеевского района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Алексеевского района и города Алексеевки

от 26 августа 2008 года № 2 «Стратегия социально-экономического развития муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области до 2025 года».

6. Настоящее решение опубликовать в порядке, предусмотренном Уставом муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области.

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета Алексеевского района по депутатской этике и нормативно-правовой деятельности (Кряженков А. Н.).

В. ГОЛУБЯННИКОВА,  
председатель Муниципального совета Алексеевского района.

## Информационное сообщение о приеме

предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Алексеевского и Красненского районов срока полномочий 2013-2018 годов

оформленное в соответствии с требованиями устава.

2. Для иных общественных объединений.

2.1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2.2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложений о кандидатурах в резерв составов участковых избирательных комиссий полномочий 2013-2018 Центральной избирательной комиссии Российской Федерации (далее — Порядок), избирательные комиссии Алексеевского и Красненского районов с полномочиями территориальной избирательной комиссии объявляют о приеме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий полномочий 2013-2018

года. Количество вносимых кандидатур от каждого субъекта права внесения предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий не ограничивается.

Предложения по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий и иные документы необходимо представлять с 6 по 26 января 2018 года в избирательную комиссию Алексеевского района, находящуюся по адресу: 309850, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, каб. 16.тел. (8-47-234) 3-03-40; в избирательную комиссию Красненского района — 309870, с. Красное, ул. Подгорная, 4, тел. (8-47-262) 5-28-99.

Приём документов осуществляется в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 9.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Приём документов осуществляется в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 9 до 16 часов (перерыв с 13 до 14 часов).

Перечень документов, представляемых в соответствии с приложением № 2 к Порядку при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых избирательных комиссий районов, которые участвуют в подготовке и проведении выборов в единый день голосования 18 марта 2018 года:

3. Для представительных органов муниципальных образований о внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий, о делегировании полномочий и решении органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в резерв составов участковых комиссий.

3. Для представительных органов муниципальных образований о внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий, о делегировании полномочий и решении органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в резерв составов участковых комиссий.

4. Для собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы.

4.1. Протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы о внесении предложений по кандидатуре в резерв состава участковой комиссии.

5. Кроме того, субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

5.1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых избирательных комиссий.

5.2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого представлена в резерв состава участковой комиссии.

5.3. Две фотографии лица, предлагаемого в резерв состава участковой комиссии размером 3x4 см (без уголка).

**Избирательные комиссии Алексеевского и Красненского районов.**

# Православный календарь

**8 АПРЕЛЯ —  
СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО  
ВОСКРЕСЕНИЕ (ПАСХА)**

## ДВУНАДЕСЯТИЕ ПЕРЕХОДЯЩИЕ ПРАЗДНИКИ

1 апреля — Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресение)

17 мая — Вознесение Господне

27 мая — День Святой Троицы.

Пятидесятница.

## ДВУНАДЕСЯТИЕ НЕПЕРЕХОДЯЩИЕ ПРАЗДНИКИ

7 января — Рождество Христово

19 января — Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа

15 февраля — Сретение Господне

7 апреля — Благовещение Пресвятой Богородицы

19 августа — Преображение Господне

28 августа — Успение Пресвятой Богородицы

21 сентября — Рождество Пресвятой Богородицы

27 сентября — Воздвижение Креста Господня

4 декабря — Введение во храм Пресвятой Богородицы

## ВЕЛИКИЕ ПРАЗДНИКИ

14 января — Обрезание Господне и память святителя Василия Великого

7 июля — Рождество Иоанна Предтечи

12 июля — Святых первоверховных апостолов Петра и Павла

11 сентября — Усекновение главы Иоанна Предтечи

14 октября — Покров Пресвятой Богородицы



Икона Иверской Пресвятой Богородицы

## МНОГОДНЕВНЫЕ ПОСТЫ

19 февраля-7 апреля — Великий пост  
4 июня -11 июля — Петров пост  
14-27 августа — Успенский пост  
28 ноября-6 января 2019 г. — Рождественский (Филиппов) пост

## ОДНОДНЕВНЫЕ ПОСТЫ

Среда и пятница в течение всего года, за исключением сплошных седмиц и Святок

18 января — Крещенский сочельник (Навечерие Богоявления)

11 сентября — Усекновение главы Иоанна Предтечи

27 сентября — Воздвижение Креста Господня

## СПЛОШНЫЕ СЕДМИЦЫ

7-17 января — Святки  
29 января-3 февраля — Мытая и фарисея

12-18 февраля — Сырная (Масленица)

8-14 апреля — Пасхальная (Светлая)

28 марта-3 июня — Троицкая

## ДНИ ОСОБОГО ПОМИНОВЕНИЯ УСОПШИХ

10 февраля — Вселенская родительская (мясопустная) суббота

3 марта — суббота 2-й седмицы Великого поста

10 марта — суббота 3-й седмицы Великого поста

17 марта — суббота 4-й седмицы Великого поста

17 апреля — Радоница

9 мая — Поминование усопших воинов

26 мая — Троицкая родительская суббота

3 ноября — Димитриевская родительская суббота

# 2018 ГОД



## ЯНВАРЬ

ПН	1	8	15	22	29
ВТ	2	9	16	23	30
СР	3	10	17	24	31
ЧТ	4	11	18	25	
ПТ	5	12	19	26	
СБ	6	13	20	27	
ВС	7	14	21	28	

## ФЕВРАЛЬ

5	12	19	26
6	13	20	27
7	14	21	28
1	8	15	22
2	9	16	23
3	10	17	24
4	11	18	25

## МАРТ

5	12	19	26
6	13	20	27
7	14	21	28
1	8	15	22
2	9	16	23
3	10	17	24
4	11	18	25

## АПРЕЛЬ

2	9	16	23	30
3	10	17	24	
4	11	18	25	
5	12	19	26	
6	13	20	27	
7	14	21	28	
8	15	22	29	
9	16	23	30	
10	17	24	31	

## МАЙ

ПН	7	14	21	28
ВТ	1	8	15	22
СР	2	9	16	23
ЧТ	3	10	17	24
ПТ	4	11	18	25
СБ	5	12	19	26
ВС	6	13	20	27

## ИЮНЬ

4	11	18	25
5	12	19	26
6	13	20	27
7	14	21	28
8	15	22	29
9	16	23	30
10	17	24	

## ИЮЛЬ

2	9	16	23	30
3	10	17	24	
4	11	18	25	
5	12	19	26	
6	13	20	27	
7	14	21	28	
8	15	22	29	
9	16	23	30	

## АВГУСТ

6	13	20	27
7	14	21	28
8	15	22	29
9	16	23	30
10	17	24	
11	18	25	
12	19	26	
13	20	27	

## СЕНТЯБРЬ

ПН	3	10	17	24
ВТ	4	11	18	25
СР	5	12	19	26
ЧТ	6	13	20	27
ПТ	7	14	21	28
СБ	1	8	15	22
ВС	2	9	16	23

## ОКТЯБРЬ

1	8	15	22	29</td